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表
ひょう

に並
なら

ぶ数
かず

の最大
さいだい

最 小
さいしょう

（応用
おうよう

編
へん

）３ 

 図
ず

１のア～カのマスに６つの別
べつ

の数を入れます。図２のように，右
みぎ

のマス，下
した

のマスほど数は大
おお

きくしま

す。 

 

 図１         図２         図３ 

 

 

 

 

 図３のように，ア＋イ＋ウ＋オ＝３３で，イ＋エ＋オ＋カ＝５７になるとき，ア～カに入
はい

る数のうちで 最
もっと

も大
おお

きいものと最も小
ちい

さいものをそれぞれ答
こた

えなさい。 

 

 

 

 

 

   【練 習
れんしゅう

用
よう

】 
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表に並ぶ数の最大最小（応用編）３ 

 

 図①より，アの最小は１，イの最小は２，オの最大は２５です。 

図②より，ウの最小は４，エの最小は２です。 

図③より，アの最大は６，オの最小は１０です。 

図④より，イの最大は９です。 

 

 図①       図②       図③       図④ 

 

 

 

 

図⑤より，ウの最大は１４です。     図⑤       図⑥ 

図⑥より，エの最大は１７です。 

 

 カの最小と最大は少し厄介です。 

 図⑦のようにカの最小を考えると，ア＋イ＋ウ＋オが３３より大きくなってしまうので，カの値をずらし

ながら探していき，図⑧のようになります。 

 カが最大であるためには，イ＋エ＋オが最少であればよいので，エ＝２，イ＋オは， 

３３＝（ア＋ウ）＋（イ＋オ）＝１５＋１８より，図⑨のようになって，３７です。 

  

   図⑦       図⑧       図⑨ 
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